



刘翔,最近有点烦

成为被告

刘翔因代言“凯迪拉克”遭车主起诉

本报讯 因为一起车祸,江西车主袁先生将“凯迪拉克”代言人刘翔告上了法庭。3月20日,南昌市东湖区法院红谷滩法庭受理此案。

2009年3月4日晚,袁先生驾驶的“凯迪拉克”在江西昌樟高速公路与一辆大货车发生追尾事故。然而,车上的6个安全气囊一个都没有弹出。事故导致车主鼻梁受伤,花去医疗费用989.89元。

袁先生说,他是在看了刘翔代言的广告后,于2008年4月24日在江西“绿地名凯”花费39万元购买此辆轿车的。事发后,他曾找到“绿地名凯”交涉,销售人员解释称,是车子没有撞到气囊的点上,车主可请求权威机构对车子的质量进行检测。车主又找到汽车生产

商上海“通用”公司,他们给出的答复也是先进行检测。袁先生对于对方的说法相当不满。在屡次与厂家和经销商协商无果后,车主袁先生以被告提供的产品质量不合格为由,对厂家上海通用汽车有限公司和销售商江西绿地名凯汽车销售服务有限公司提起诉讼。

车主认为,除了厂家和经销商外,作为产品代言人的刘翔也应该承担责任,他会追加刘翔为被告。

昨天下午,袁先生告诉记者,明星代言本身无可厚非,但他要通过这次诉讼给所有代言人一个警示——不能只顾代言费而忽视社会责任及大众对他们的信任。对于此事,刘翔方面目前尚未作出回应。

身价暴跌

刘翔商业价值奥运后快被“打回原形”

第一块多米诺骨牌,不仅影响到代言品牌的推广计划,其代言价值也迅速进入缩水期。

从今年3月开始,负责刘翔商业开发的国家体育总局田径运动管理中心与众商家开始了新一轮谈判。然而曾与刘翔签过代言合同,目前已到续约期的12个品牌,仅有耐克一家公司表示将与刘翔续约,安利纽崔莱已经表示不与刘翔续约,其余10家都在观望。报告同时认为,刘翔在今年8月田径世锦赛上如果不能卫冕成功,其商业价值将可能回落至2003年的水平,即代言价格降至几十万元。

媒体开火

4年花掉3000万元?冯树勇博客驳斥

从北京奥运会退赛开始,“保护刘翔”成为上海媒体不约而同的口号,即使在刘翔受争议最大的时刻,也没有一家上海媒体说过刘翔的不是。但18日,上海《新民周刊》终于向刘翔“开火”了,这是一个引人注目的信号——淹向刘翔的口水巨浪已经登陆上海滩。

本组撰文 胡大海

请多给刘翔一些空间

自从刘翔手术成功,经过一段时间疗伤从美国返回后,关于他的报道剧增。网络、电视、报纸和各种杂志铺天盖地的瞄准,行走交通、恢复训练、参加“两会”,甚至何时穿钉鞋上道训练的时间等一举一动都不放过,逼得体育总局不得不下了“封口令”,一段时间内,刘翔封闭训练,一律谢绝媒体采访。

其实,刘翔现在正处在关键时刻,他现在最需要的是安静,心静下来才更有利于伤病的恢复,才更有利于训练的恢复。但我们看到的现状却不是这样:刘翔因伤回国参加“两会”迟到了几天,不是善意的批评,而是编造了某音乐家爆粗口说刘翔“占着茅坑不拉屎”的假新闻在网络上到处散发……

我们在成名的体育人中,发现这样一种现象:在无名之前,心态稳定,出成绩频频。可是待名气大了以后,却反而失常。其实原因很简单,无名无负担,而成名后心理负担过重导致身体紧张,动作容易走形而发挥不出自身的水平。

心理学家认为,积极的暗示将有利于人对生活的积极态度。既然大家都爱护刘翔,就多给他一些安静的空间和积极信息吧。让他在积极的暗示中心理得到升华,这是刘翔现在最需要的空间。

李春耕

陈忠和谈落选内幕 排管中心对我不信任我就不干

本报讯 从最热门人选到最终落选,陈忠和经历了47天的等待,但这与他为中国女排所付出的8年2920天相比,简直算不了什么。

昨日面对记者采访,对于落选陈忠和称自己并不意外。爱喝功夫茶的陈忠和总爱说,品尝一下苦涩味道,会有不同的感受。作为一位在排球教练位置上拼搏了30年的人来说,苦的感受肯定早已上升到了一种我们无法知晓的层次。“没有什么意外。”陈忠和笑着,“‘两会’期间就知道了。”

问题似乎就出现在陈忠和对未来的规划上。“在述职会上,我们存在着一些不同的看法。”陈忠和告诉记者。“我们”自然指代排管中心的领导们。“我就这样说,如果你们不信任我,那就不干!”陈忠和说得掷地有声。至于具体细节,陈忠和并没有透露。

目前,陈忠和在等着福建省体育局的安排。“肯定不会离开体育,肯定不会离开排球,但我是不会去带队了。” 木木

环法七冠王阿姆斯特朗骨折

据新华社电 美国传奇车手阿姆斯特朗冲击第八个环法自行车赛冠军的计划可能会受到影响。在昨晨于西班牙进行的一场比赛中,他意外摔倒后造成锁骨骨折。

据介绍,阿姆斯特朗是在第一赛段中骑行到距离终点还有32公里时发生意外的。当时他和几名车手发生碰撞后一起摔倒在地。此后,他被送到一家医院接受了X光检查,医生确认这一意外造成了他的锁骨骨折。

郑州市武术(套路)锦标赛落幕



功夫小子表演中

本报讯 昨天,郑州市武术(套路)锦标赛在郑州市体育馆结束,本次比赛吸引了30个代表队372名队员参赛。简化少林拳陆续进入我市小学校园,为了更好地推动该项目的发展,郑州市体育局将该项目正式列入郑州市一年一度的郑州市武术(套路)锦标赛。共有30多名选手参加了简化少林拳的比赛,其中年龄最小的刘克斌只有5岁,他获得了该项目的冠军。 晚报记者 白韬 文/图

《通通有》教育 金融 招商 ◎本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎24小时广告热线 63399000

网络远程教育 中国人民大学

随时报名 按月入学、开课 网络业余学习

- ◆高起专 高起本 专起本
- ◆金融学、会计学、国际经济与贸易、工商管理、市场营销、财政学、法学、公共事业管理、汉语言文学、人力资源管理

国家承认学历 教育部电子注册
中国人民大学毕业证书 中国人民大学学位证书

网址: www.cmr.com.cn 截止时间: 2009年3月31日

中国人民大学网络教育河南教学服务中心

地址: 郑州市文化路任砦北街联盛大厦A座三楼招生咨询办公室 地址: 郑州市伏牛路118号郑州广播电视大学1号楼1103室
咨询电话: 0371-63850059 63850075 咨询电话: 0371-67610380 67657234

湖北工业大学在职研究生

—— 工程硕士 09年包过班正在热招 ——

轻工技术与工程: 生物工程、发酵工程、食品工程。
金属材料、有机/无机复合薄膜材料。
仪器仪表工程: 测试技术与故障诊断、精密仪器与机械、可靠性与质量控制、质量工程、计算机应用技术。
电气工程: 电力传动自动化、电机、电磁场、电力系统自动化。
建筑与土木工程: 工民建、建筑施工设计、计算机结构仿真、建筑学、道路桥梁、工程项目管理。
计算机技术: 计算机安全工程、计算机网络及系统工程、软件工程与软件开发、多媒体技术及应用、信息处理技术。
机械工程: 机械设计理论及应用、现代制造技术及设备、加工自动化及其控制技术、机械状态检测与故障诊断、机械电子工程。
学制两年,修满学分通过全国联考(学校自主划线,自主录取)和论文答辩者,颁发国家承认硕士学位。
工业工程: 工业设计、人机工程、平面设计、工业工程。
教学地址: 郑州旅游职业学院
现场咨询: 郑州经三路金城国际6号楼西单元2002室
材料工程: 高分子材料、制浆造纸工程、膜技术、电话: 0371-60125002 60125595 15515619797

09年国家职业资格证书考试通知

按照国家相关部门要求,国家职业资格认证考试以下专业已开始接受报名,报名工作将于3月底结束,参加考试人员尽快报名!!

人力资源管理师 企业培训师 心理咨询师 物流管理师
物业管理师 公关员秘书 市场营销 项目管理师

中心优势: A、完善的硬件设备 B、雄厚的师资力量 C、创新的教学模式
D、灵活的学习方式 E、免费的增值服务

河南鑫瑞投资担保有限公司

引领投资新起点新高度
诚信·合法·安全·高效

个人理财 企业贷款
房产贷款 企业贷款

投资收益率表
年稳定收益率18%以上
鑫瑞 10万元月收益1500元
聘本市中年业务精英

民间贷款 车辆抵押 应急用款

电话: 65351777 65353807 400-811-6987
地址: 郑州市经三路与丰产路财富广场6号楼B座4层

博睿培训 报名热线: 0371-60270117 60270119 广告服务热线: 金成国贸 63399000
报名地址: 紫荆山百货大楼华欣商务16楼1608室 晚报大厦67655128
文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081